



**COUNCIL OF
THE EUROPEAN UNION**

Brussels, 2 March 2012

**6924/12
COR 1**

**VISA 43
COMIX 117**

CORRIGENDUM TO NOTE

from:	Polish delegation
to:	Visa Working Party
Subject:	Amendments to the Table of documents entitling the holder to cross the external borders and which may be endorsed with a visa - Part I (5624/12 VISA 14 COMIX 33 + ADD 1-3)

Poland does not recognise the "Travel document of identity" from Zambia. Therefore, the sentence concerning that travel document should read:

" Consequently, an "O" should be inserted in row 11 "(Local) travel document of identity" under the column PL for Zambia".
